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загальний рівень конкурентоспроможності як на внутрішньому, так і 

зовнішньому ринках. Адже всеохоплююче впровадження інновацій 

сприяє підвищенню продуктивності праці, економії різних видів 

ресурсів, скороченню витрат та зниженню собівартості аграрно 

продовольчої продукції, нарощуванню обсягів і підвищенню 

ефективності сільськогосподарського виробництва, що впливає на 

залучення інвестицій [4].  

Таким чином, подальший розвиток тваринництва можливий на 

основі його індустріалізації, інтенсифікації і поглиблення спеціалізації 

господарств на виробництві м'яса яловичини, свинини, баранини, 

вовни, яєць, молока та інших продуктів тваринництва. З метою 

підвищення рентабельності необхідно удосконалювати фінансово-

кредитну, інвестиційну, цінову, рентну, протекціоністську і митну 

політики, максимальне задіяння усіх економічних механізмів 

стимулювання розвитку тваринництва. 
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Венчурний капітал – це ключовий елемент динамічної 

економіки, що сприяє інноваціям та розвитку нових технологій. 

Протягом останніх десятиліть венчурний капітал набув особливого 
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значення в контексті управління корпоративними фінансами, ставши 

важливим інструментом для корпорацій, які прагнуть залишатися 

конкурентоспроможними в швидкозмінному світі бізнесу. В умовах 

турбулентного середовища необхідним завданням є формування 

інноваційної моделі розвитку для активізації венчурної діяльності. 

Зарубіжний досвід свідчить, що важливим завданням є підтримка та 

розвиток венчурної діяльності як альтернативного джерела 

фінансування, що свідчить про актуальність проблематики. 

Венчурний капітал – це інвестиційний капітал великих 

компаній, банків, приватних інвесторів, пенсійних, страхових, 

інвестиційних фондів, призначений для вкладення коштів у венчурні 

інноваційні проєкти. 

Венчурне підприємство – суб’єкт господарювання, продуктом 

якого є пов’язані з ризиком інновації (нововведення) різного роду: в 

області наукових досліджень, технології, створення нових продуктів, 

організації виробництва, маркетингу [1].  

В Україні, зазвичай, венчурні інвестиції асоціюються з 

вкладеннями в українські стартапи. Проте можна відзначити, що 

інтерес інвесторів поступово розширюється, і Україна стає важливим 

гравцем на міжнародній арені інноваційного капіталу. Окрім ринку 

ідей та розробок, наша країна активно виходить на міжнародний ринок 

капіталу. Українські інвестори інвестують свої кошти у розвиток та 

масштабування зарубіжних стартапів. 

Попри світову кризу, венчурні фонди зберігають достатньо 

капіталу та не зупиняють свої інвестиції. Після надзвичайно високих 

прибутків і витрат у 2020 та 2021 роках інвестори дійсно здійснили 

тимчасову паузу, але це було передбачуваним спадом, а не системною 

кризою.  

На початку 2023 року впливова американська дослідницька 

компанія CB Insights опублікувала щорічний статистичний звіт "State 

of Venture 2022", в якому були визначені ключові глобальні тенденції у 

сфері венчурного фінансування. Кілька днів попереду інший 

авторитетний постачальник інноваційної аналітики, Crunchbase, 

представив стислий щорічний огляд на ту ж тему, доповнивши його 

оновленими даними щодо азійського ринку, а також динамікою 

інвестиційної активності найбільших світових інвестиційних фондів. 

За оцінками CB Insights, у 2022 році світова венчурна 

екосистема зазнала різкого спаду: загальне фінансування скоротилося 

на 35% у порівнянні з 2021 роком і склало 415,1 млрд доларів, в той 

час як рік раніше загальні інвестиції сягнули астрономічної позначки у 

638,4 млрд доларів (на порівняння, за підрахунками Crunchbase, 
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глобальний обсяг венчурного фінансування у 2022 році становив 445 

млрд, що, однак, також означає 35-відсотковий спад у порівнянні з 

2021 роком). Але, справедливість вимагає нагадати, що інвестиційні 

результати ковідного 2020 року виглядали значно скромніше в 

порівнянні з 2022 роком: 297,6 млрд доларів (дані CB Insights). 

Головним ризиком на сьогоднішній день для інвестицій в 

українські стартапи залишається війна. Наш ринок вже відчував це в 

2014 році, і ситуація зараз схожа: фонди готові підтримувати стартапи, 

які диверсифікують свої українські операції на європейські або 

американські території. Навіть якщо половина команди знаходиться в 

Україні, це може стати ризиком для інвестицій. Водночас складна 

економічна ситуація сприяє зародженню надзвичайно сильних команд, 

менеджерів та компаній. Венчурний капітал дозволяє корпораціям 

залучити талановитих спеціалістів та інноваторів зі стартапового 

середовища. Це може призвести до обміну знаннями та досвідом, що 

сприяє інноваціям внутрішньої культури компанії. Такий вид 

фінансування може допомогти корпораціям швидко реагувати на зміни 

на ринку та бути більш конкурентоспроможними, шляхом 

впровадження нових ідей та технологій. 
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Аграрний сектор відіграє ключову роль в економіці України, 

будучи джерелом доходу та багатства. Однак розвиток аграрного 

сектору часто стримується проблемами, серед яких нестача капіталу та 

обмежений доступ до фінансових ресурсів. У такому випадку іпотечне 

кредитування може значно посилити стимулювання аграрного сектору, 

надаючи доступ до довгострокового фінансування для розвитку 

сільського господарства.  

Іпотечне кредитування відіграє вирішальну роль у розвитку 

аграрного сектору в Україні. Сучасні тенденції та зміни в 


